

產業實務實習心得

這次實習當中除了要面對剛踏入的產業，亦要適應不同國家的人文環境與風俗民情，跨出自己的舒適圈才能得到更多，不敢說這幾月中對公司有甚麼突出的貢獻，但至少盡自己所能努力的學習每一項事物，在這裡每天都很充實學習到很多知識，也遇到了許多值得尊敬與學習的對象，許多人對這裡有刻板印象，但其實整個大環境而言，這裡比台灣進步且繁榮許多，來到這裡我衷心的喜歡上這片土地，喜歡上這裡的人，也喜歡這份工作，促使自己能更有責任的把所有事情完成，並學會如何與他人溝通以及做事更加的有效率。

實習當中每天都在學習新的事物，製鞋的流程繁瑣耗用人工又多，每一道環節每一個細節都有許多必須注意的地方，我明白了製做一雙鞋子的不容易，也學習了如何與生產線上的人員做溝通，並懂得如何適時的提出自己的想法與看法，在這裡很需要工業工程相關的人才，故此次實習感受到自己所學的專業被重視，也覺得自己所學真的很有用，但同時也會發現自身有許多不足必需充實，永遠會有比現在更好的方法，所以我們才必須不斷的觀察與改善，期望自己可以成為一個獨立 IE 人。

我覺得在這裡的經驗彌足珍貴，因為不是每個人都有機會能到海外實習，也不是每個人都能適應與習慣不一樣的環境，無論好與壞都是自己的選擇，是好是壞也不是其他人說的算，而是要自己花多少時間去付出去努力，除了要適應學生身分的轉換，還有就是每週休一日，一開始真的比較難適應，但真的習慣了以後就覺得其實這當中能得到的更多，我覺得海外實習能體會到的比國內實習多很多，無論是大環境的衝擊還是工作內容等等，如果未來能夠有這樣的機會，很建議學弟妹能多多嘗試，因為職場和學校是完全不一樣的世界，你唯有跨出自己的那一步，你才會明白自己還有多少必須精進自己的地方，也才會明白自己的所學該如何運用於工作中，最後衷心感謝實習公司與系上提供了此次寶貴的實習機會。